Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Без горячей воды (инфантилизм). Часть 6

Вернувшись в Наташино общежитие, я застала Сашу перед телевизором. Мальчишка увлеченно смотрел мультики, которые Наташа ему включила. Просто невозможно было без улыбки наблюдать за восьмилетним мальчишкой - так забавно он смотрелся без трусов, в одной коротенькой маечке. "Стесняется Наташи" - подумала я, обратив внимание, как Саша сидит на диване, скрестив ноги.

- Купила мальчишке две маечки и три пары колготок, сказала я Наташе, развернув сверток с детской одеждой.
- Какая прелесть! улыбнулась Наташа, рассматривая детские колготки.
- Одену вот эти, белые решила я, кивнув на белые колготки, Только сначала пусть сходит по маленькому. Нам целый час домой ехать. Если сейчас не пописает, точно по дороге домой намочит колготки.
- Тоже скажешь! с улыбкой посмотрела на меня Наташа, Восьмилетний?
- Ты же видела, как он во время купания пустил струйку, сказала я, От мальчишки сейчас всего можно ожидать.

Вытащив из сумки купленный для Саши эмалированный горшок, я поманила мальчика к себе.

- Сейчас опробуем этот горшок, улыбнулась я, Ну что расселся на диване? Давай иди сюда! Мальчишка неохотно подошел ко мне. Судя по его красному лицу, он уже догадался, о чем его сейчас попросят.
- Пописаешь в горшочек? улыбнулась я Саше.

Я подвинула горшок к Сашиным ногам и выжидающе посмотрела на мальчишку.

- Ох, как один малыш сейчас пописает, - ласково сказала я, присев рядом с Сашей на корточки.

Довольная произведенным эффектом - обиженно скривленным Сашиным лицом, я продолжила дразнить мальчишку, разговаривая с ним, как с маленьким.

- Что это за штучка висит у Сашеньки между ножек? шутливо удивилась я, приподняв двумя пальцами маленький Сашин писюнчик, Опять забыл, как ей пользоваться?
- Я легонько помяла пальцами тоненькую мальчишечью палочку, отметив, что несмотря на то, что трогаю ее далеко не в первый раз, все равно очень прикольно это делать.
- Может у тебя с писюнчиком что-то случилось? ласково спросила я смущенного ребенка, Вроде все в порядке. Давай, солнышко. Надо пописать. Нам сейчас целый час домой ехать. Ты у меня по дороге точно описаешься.

Наташа иронично хмыкнула, но ничего не сказала.

- Пись-пись, - начала приговаривать я, - Разве Саша не хочет показать тете Наташе, как он умеет пускать струйку?

Я продолжала уговаривать мальчишку еще пару минут, но так ничего не добилась.

- А ну быстро писай в горшок! приказала я, потеряв терпение, Не одену штанишек, пока не сходишь по маленькому!
- Как же вы тогда домой поедете? с ироничной улыбкой спросила Наташа.
- А так и поедем! заявила я, Без штанишек. С голой попой.
- Представляю, засмеялась Наташа.

- Я не шучу, - повторила я мальчишке, - Повезу через весь город с голой попой. И пусть все на тебя в таком виде любуются.

Угроза на мальчишку не подействовала. Понимая, что мне сейчас не удастся заставить Сашу сходить по-маленькому, я начала злиться, что он опять меня не слушается. "Похоже не будет писать, - подумала я, - А так хотелось посмотреть, как он пустит в горшок струйку".

- Для кого я купила этот горшок? - прикрикнула я на мальчишку, - Ты будешь в него писать или нет?

Я вздохнула и убрала горшок. Увидев обрадованное лицо мальчишки, я окончательно разозлилась, что его упрямство снова победило.

- Чего тебе стоило пописать в горшок? - накинулась я на Сашу, - Целых пять минут уговаривала. Хороший мальчик уже давно б сходил по-маленькому. Опять меня не слушаешься? Скажи спасибо, что надо торопиться домой. Куча дел ждет, так что некогда сейчас с тобой возиться. А то положила бы на колени и отшлепала по голой попе! Ничего, придем домой, я с тобой разберусь!

Я неожиданно вспомнила про мочегонное и в моей голове созрел коварный план.

"Скоро сам попросишься на горшок, как миленький" - подумала я, но вслух ничего не сказала - только обеспокоенно нахмурилась.

- Точно по дороге домой описается, вздохнула я...
- Да хватит тебе, Оль, сказала Наташа, Мальчишке ж и вправду не два года. Он что, час потерпеть не сможет?
- Описается, уверенно сказала я, прокручивая в голове хитрый план, Хочешь поспорить?
- Ну-ну, иронично улыбнулась Наташа.

Я вынула из сумки детскую бутылочку с соской.

- Ладно, примирительно сказала я, Если доедет сухим, дома сразу заставлю сходить на горшок. А пока мы вместо горшка опробуем еще одну покупку вот эту бутылочку. У тебя есть молоко?
- Есть, улыбнулась Наташа.

Наташа сходила к холодильнику и достала оттуда пакет молока.

- Спасибо, - поблагодарила я девушку, - Сейчас мы это молоко вскипятим. Малыши пьют только кипяченое.

Я ушла на кухню, где быстро вскипятила молоко в первой попавшейся кастрюле. После этого я осторожно наполнила им детскую бутылочку, предварительно высыпав туда пакетик мочегонного порошка. Хорошенько взболтав бутылочку, я капнула из соски себе на палец, чтобы попробовать молоко. "Очень легкий привкус, - улыбнулась я про себя, - Скорее всего ни о чем не догадается"

- Быстренько пей! - приказала я Саше, вернувшись в комнату.

Мальчишка обиженно скривился, но тем не менее взял у меня бутылочку и сунул ее врот.

- Не одену колготок, пока не выпьешь всю бутылочку, заявила я восьмилетнему сорванцу. Дождавшись, когда Саша выпьет все молоко, я быстро одела ему белые колготки.
- Просто загляденье! улыбнулась Наташа, в упор разглядывая мальчишку.
- Я тоже не могу на него налюбоваться, сказала я, Только наверное надо подтянуть повыше.
- Куда уже выше, засмеялась Наташа, Ты и так мальчишке эти колготки чуть ли не до груди натянула. Кстати, ты забыла одеть ему под них трусы.
- Обойдется без трусов, заявила я, Двухлетним их не одевают. Только подгузники тем, кто

не умеет проситься на горшок. Надо было и Саше памперсы купить, раз он так от горшка отказывается. Кстати, я еще кое-что ему в "Детском мире" купила.

Я вытащила из сумки коробочку с двумя сосками и выбрав желтую пустышку, сунула ее Саше в рот. Мальчишка на секунду оторопел от моей бесцеремонности и тут же вытащил соску наружу, приготовившись громко протестовать.

- Сейчас же взял в рот соску! - приказала я, шлепнув Сашу по попе, - Ага, вот так. И без моего разрешения не вынимать! Только чтобы проситься на горшок.

Попрощавшись с Наташей, я взяла Сашу за руку и мы отправились домой. Я старалась идти с серьезным видом, хотя самой было так смешно наблюдать, как на нас оборачиваются абсолютно все прохожие. Еще бы - восьмилетний мальчишка в высоко натянутых колготках с такой же по-ясельному заправленной в них майкой. Не говоря уже о соске во рту. Мы зашли в метро и я засекла время, прикидывая, когда на мальчишку начнет действовать мочегонное. Первые признаки появились где-то через полчаса: ерзанье, скрещивание ног и напряженно-испуганное лицо.

- Чего тебе не сидится? с улыбкой поинтересовалась я, Хочешь по-маленькому? Мальчишка покраснел и отрицательно мотнул головой. Я продолжала украдкой наблюдать за Сашей, гадая, сколько он еще сможет терпеть, пока не описается.
- Доехав до конечной станции, мы поднялись на эскалаторе наверх. Видя, как Саша переминается с ноги на ногу, я решила снова спросить мальчишку, хочет ли он по-маленькому.
- Пошли вон в те кустики, предложила я, показав рукой на ближайшие кусты, Спущу тебе колготки и пописаешь.
- Я не хочу, смущенно ответил Саша.
- Как знаешь, пожала плечами я и взяв мальчишку за руку, направилась к пешеходному переходу.
- Оля? неожиданно послышался сзади знакомый голос.
- Я быстро обернулась. Вот это встреча! К нам быстро приближалась Лена бывшая соседка, с которой я потеряла связь около года назад, когда она вышла замуж и переехала на новую квартиру.
- Привет, Лена! поздоровалась я.
- Привет! широко улыбнулась Лена, Вот уж кого не ожидала встретить.
- Я тоже, призналась я, уставившись на детскую коляску, которую катила перед собой молодая женщина. Целый год не виделись. Даже не знала, что у тебя родился ребенок.
- Знакомься, это Алёша! сказала Лена, показав на лежащего в коляске малыша.
- Какой хорошенький, улыбнулась я, рассматривая Лениного карапуза, Сколько ему?
- Пять месяцев, ответила Лена.
- Так ты сейчас в декрете? поинтересовалась я.
- Ага, кивнула Лена, Устроилась сразу после училища в детскую больницу, но пришлось уйти через год в декрет, потому что родился Алёша.
- Точно, вспомнила я, Ты же училась в медучилище. И как? Понравилось работать в больнице?
- Если б не нравилось, я б три года на детскую медсестру не училась, улыбнулась Лена. Лена принялась рассказывать про свою работу.

- Сначала пару месяцев была в обычной палате, сказала она, А потом отправили в специальный блок для новорожденных и грудных.
- С малышами наверно сложнее? спросила я.
- C детьми постарше тоже хлопот хватает, вздохнула Лена, Думаешь, только грудные мочат штанишки?

Лежащий в коляске малыш странно закряхтел. Лена наклонилась над сынишкой и потянув носом воздух, понимающе улыбнулась.

- Похоже, обкакался, сообщила она мне, Надо идти домой менять подгузник. Лена перевела взгляд на Сашу.
- Слушай, а что это за мальчишка? поинтересовалась она.
- Это Саша, улыбнулась я, Одна мамина знакомая уехала в заграничную командировку и попросила присмотреть за мальчишкой. Вот я эту неделю у них и живу.
- А почему он у тебя так одет? удивилась Оля, Не говоря уже о соске. Вроде по возрасту не положено. Сколько ему? Восемь?
- Официально восемь, сказала я, Но сейчас маленькому Сашеньке два годика. Я в двух словах рассказала Лене про Сашино наказание.
- Значит решила превратить на день в двухлетнего? засмеялась Лена, Вот умора.
- Я эти колготки только что в "Детском мире" купила, пояснила я, И еще кучу разных детских мелочей: пару сосок, бутылочку, даже горшок.
- Горшок? удивилась смеющаяся Лена, Ну ты даешь! Кстати, твоему мальчишке не мешает на него сходить. Смотри, как он пританцовывает и переминается с ноги на ногу. Точно сейчас надует в штаны. Пускай быстрее бежит в кустики.
- Попросится нормально и отведу в кустики, заявила я, Ну что, Саша? Еще раз тебя спрашиваю хочешь по маленькому?

Мальчишка отрицательно мотнул головой.

- Вот видишь, улыбнулась я, Он у меня такой упрямый. Будет терпеть, пока не описается.
- Слушай ты его больше, засмеялась Лена, Какого ты, интересно, ответа от мальчишки ожидала? Чтобы восьмилетний ребенок при всех признался, что хочет по маленькому? Уже стесняется.
- Хочу, чтобы сам попросился, настаивала я.
- Ну-ну, пожала плечами Лена.

Мы вернулись к прерванному разговору. Я по-прежнему крепко держала Сашу за руку, стараясь не обращать внимания, как он гарцует на месте и пытается вырваться.

- Смотри, Олька! неожиданно крикнула Лена, В самом деле описался! Я повернулась к мальчишке. Лена была права - по Сашиным белым колготк
- Я повернулась к мальчишке. Лена была права по Сашиным белым колготкам быстро расползалось мокрое пятно.
- Ну вот, дождались! с напускной хмуростью сказала я, едва сдерживаясь, чтобы не расхохотаться, Надо было и вправду отвести его в кустики.
- А я тебе что говорила, сказала Лена, Уже давно нужно было туда отправить.
- Я взглянула на пылающее стыдом Сашино лицо. "Ничего, будет тебе уроком! усмехнулась я про себя, Надо было сходить на горшок, когда тебя об этом просили"
- Ай-яй-яй, неодобрительно покачала головой Лена, Такие мокрые колготки и все равно продолжает писать. Он что у тебя, с самого утра терпел?

Я старалась не улыбаться, наблюдая, как мальчишка вовсю мочит свои белые колготки.

" Ничего себе " - подумала я, заметив, что мокрое пятно потихоньку подбирается к Сашиным пяткам.

- Ты почему описался? накинулась я на Сашу, Так трудно было сказать, что хочешь по маленькому?
- Как не стыдно, сказала Лена, Такой большой мальчик и у всех на виду описался.
- Да какой он большой! засмеялась я, Ему в ясли надо ходить, а не в школу!
- В самом деле отдай в ясли, с улыбкой согласилась Лена, Там его быстренько научат проситься на горшок.

Мы с Леной дружно засмеялись.

- Что покраснел? - снова обратилась я к Саше, - Стыдно за свои мокрые колготки? Я знала, что ты их намочишь.

Восьмилетний мальчишка смущенно опустил взгляд.

- А все потому что перед дорогой не пописал, - сказала я Лене, - Пять минут уговаривала, чтобы сходил на горшок.

Я нагнулась и бесцеремонно пощупала мальчишку между ног.

- Это ж надо было так описаться, - вздохнула я, - Прямо при тёте Лене. Это ее пятимесячному малышу простительно, а ты уже должен знать, как проситься на горшок.